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CORRIDA DA MILHA
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CALIBRACAO DO ODOMETRO R.P. M.
TABELA DE ROTACOES
NAVIO
ODOMETRO TIPO MARCA
Data 19 VENTO /o AV
o ) CALADOS
LOCAL DA CORRIDA o ONDULACAO / AR
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VALORES 1.* CORRIDA 2.+ CORRIDA 3.+ CORRIDA 4.* CORRIDA
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VISTO.
O Chefe do Servigo de Navegacio, O Comandante,

Notas : 1— Aproximar as leituras do odometro e dos valores finais a décimos :

2 - Formulério aplicével:

Valores Usando 2 corridas Usando 4 corridas
- . ) Vy + V Vi + 3V 4+ 3V + [
Erro no indicador de velocidade . €% =100 (_‘ 2_ ) £ = ‘IDO( : 2 4 Lo
7 0, + 0, 7 0,+30,730,70, ')
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Factor de velocidade (velocidade Ky + Ks Ky + 3Kz + 3K3 + Ky
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